A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA IV. sz. HIRDETMÉNYE

a helyhatósági választásokkal kapcsolatos aktuális tudnivalókról
Helyi Választási Irodánkhoz a mai napon érkezett meg a Magyar Közlöny 2010./134. száma – benne a 8/2010.(VIII.18.) KIM rendelettel, amely módosította (kiegészítette) az önkormányzati választások jelölt-állításaihoz szükséges bejelentő nyomtatványok tartalmát.

E nyomtatványok augusztus 18. óta már a javított verzióban tölthetőek le a www.valasztas.hu weboldalról, emellett a Helyi Választási Irodában is rendelkezésre állnak, Törökériné Varga Erzsébet HVI-tagnál.
Kérjük a jelölőket, hogy a jelölt-bejelentésekhez (az ajánlószelvények benyújtásával együtt) már az új nyomtatványokat használják!
Felhívjuk továbbá a figyelmet arra, hogy az Adatvédelmi Biztos álláspontja szerint az ajánlószelvények gyűjtése személyes adatok kezelésének minősül, ezért az 1992. évi LXIII. tv. 28.§ (1) bekezdése értelmében az adatkezelőnek, a tevékenysége (azaz az ajánlószelvények gyűjtése) megkezdése előtt az Adatvédelmi biztosnál nyilvántartásba vétele céljával regisztráltatnia kell magát.

Az ezzel kapcsolatos részletes tudnivalók (és letölthető adatlapok) a http://abiweb.obh.hu/abi/ honlapon érhetőek el, emellett megtekinthetőek és igényelhetőek a Helyi Választási Irodában is, Törökériné Varga Erzsébet HVI-tagnál.

Esetleges kérdéseikkel továbbra is bizalommal fordulhatnak a Helyi Választási Irodához (2014 Csobánka, Fő út 1.)

Csobánka, 2010. augusztus 24.
 






  Dr. Finta Béla s.k.







     a  Helyi Választási Iroda vezetője
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